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Before using this product, read the safety sheet carefully.
Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte bezpecnostni list.
For du bruger dette produkt, skal du lese sikkerhedsarket omhyggeligt.

Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgféltig durch.

[pwv xpnotpomooeTe autd To Mooy, SIaBACTE TPOTEKTIKA TO PUANGSIO
aopaheiac.

Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.
Lue kayttoturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

A termék hasznélatba vétele el6tt kérjiik, gondosan olvassa ét a biztonsagi
adatlapot.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda di
sicurezza.

Lees het veiligheidsblad aandachtig voordat u dit apparaat gebruikt.
For du bruker dette produktet, mé du lese sikkerhetsarket naye.

Przed uzyciem produktu przeczytaj uwaznie arkusz bezpieczenstwa.

PT-BR Antes de usar este produto, leia cuidadosamente a ficha de seguranca
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Pred pouzitim tohto produktu si pozorne precitajte bezpe¢nostny tidajovy
list.

Lés sakerhetsbladet noggrant innan du anvénder den hér produkten
Bu trtinG kullanmadan 6nce guvenlik formunu dikkatlice okuyun.

Nepen Ncrnonb3oBaHMEM U3ENVA BHUMATEIbHO MPOYMTalTe MHCTPYKLMIO
no 6e3onacHoCTH.

TMepLu HiX BUKOPUCTOBYBATY Liei BUPIO, yBaXKHO NpOUMTaiTe IHCTPYKLIIO 3
TexHikun 6e3neku.
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Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan keselamatan
dengan cermat.
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6.3 mm

MIC
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Speaker may have noise interference when sing a song while charging receiver.

To protect battery lifespan, fully charge at least once every 3 months. Battery life will
vary due to usage patterns and environmental conditions.
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Pfi zpévu béhem nabijeni prijimace mize dochazet k ruseni piijimace
hlukem

Chcete-li chranit Zivotnost baterie, nejméné jednou za 3 mésice ji piné
nabijte. Zivotnost baterie se bude ligit v zavislosti na zplisobu pouzivani a
podminkéch prostredi.

Hejttaleren kan have stgjgener, nar der synges en sang, mens modtageren
oplades.

For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en gang
hver tredje méned. Batteriets levetid varierer afhangig af brugsmenstre
og miljeforhold.

Der Lautsprecher kann Rauschinterferenzen zeigen, wenn ein Lied
gesungen wird, wahrend gleichzeitig der Empfanger aufgeladen wird.
Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal alle 3

Monate vollstandig auf. Die Batterielebensdauer kann aufgrund von
Nutzungsverhalten und Umgebungsbedingungen variieren.

To nyeio evbéxetal va mpokalei mapepfoir BopuPou gdv yivetal
avanapaywyrj evog Tpayoudiol Kata T ¢opTIon Tou S€KTN.

la va mpootateloeTe TN Slapkela (WG TNG pratapiag, opTioTe TV
TAPWE TOUNGKIOTOV pia popd KaBe 3 prves. H {wnig tng unatapiag
TIOIKIN\EL avaNoya HE TN XPrion Kal TIG TTEPIBAMOVTIKEG CUVOIKEG.

El altavoz puede sufrir interferencias al cantar mientras se carga el receptor.

Para proteger la duracion de la baterfa, cargala completamente al menos
una vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de los patrones
de uso y las condiciones ambientales.
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Kaiuttimessa voi olla danen hairioté laulettaessa laulua ja samalla ladatessa
vastaanotinta.

Akun kayttoian suojaamiseksi, lataa téyteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana.
Akun kayttoikd vaihtelee kayttotapojen ja ymparistoolosuhteiden mukaan.

L'enceinte peut faire entendre des interférences sonores en chantant
pendant la charge du récepteur.

Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement au moins une
fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction des
modes d'utilisation et des conditions environnementales.

Eléfordulhat, hog:
mikézben a vevé
Az akkumulator élettartamanak védelme érdekében teljesen téltse fel 3
havonta legaldbb egyszer. Az akkumulator élettartama a hasznalattol, és a
kérnyezeti feltételektd| fligg.

hangszoré zajinterferenciat okoz, ha zenét jatszik,
[t6dik.

Lo speaker potrebbe subire delle interferenze quando si canta una
canzone mentre il ricevitore & in carica.

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa
almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda del
tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

Als je zingt terwijl de receiver wordt opgeladen, kan de luidspreker een
storing geven.

Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3 maanden
volledig opladen. De levensduur van de batterij is afhankelijk van
gebruikspatronen en omgevingscondities.
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Det kan forekomme stayforstyrrelser hvis du synger mens mottakeren lades.
For & beskytte batteriets levetid mé det lades helt opp minst én gang

hver 3. maned. Batteriets levetid vil variere etter bruksmenster og
omgivelsesforhold.

Gtosnik moze przekazywac zakidcenia podczas Spiewania piosenki w
trakcie fadowania odbiornika

Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go tadowac co
najmniej raz na trzy miesigce. Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu
jego uzycia i warunkow otoczenia.

O alto-falante pode ter interferéncia de ruido ao ser utilizado enquanto o
receptor estiver carregando.

Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente pelo menos
uma vez a cada trés meses. A vida Util da bateria depende dos padrées de
uso e das condigdes do ambiente.

Pri spievani piesne, pocas nabijania prijimaca, moéze dojst k ruseniu
reproduktora sumom

Aby ste ochranili Zivotnost batérie, iplne ju nabite aspon raz za 3
mesiace. Zivotnost batérie sa bude lisit v zavislosti od vzorov pouZivania a
podmienok prostredia.

Hogtalaren kan ha stérningar nér nagon sjunger en sang medan du laddar
mottagaren.

For att Oka batteriets livsldngd ska du ladda det fullt minst en

gdng var tredje ménad. Batteriets livslangd varierar beroende pa
anvandningsomraden och miljoforhallanden.
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Aliciyr sarj ederken sarki sdylerseniz, hoparlérde ses parzitleri olabilir.

Pil mriint uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil omru
kullanim sekline ve gevresel sartlara bagl olarak degisiklik gosterebilir.

Mpy CNonb30BaHNN MYKPOGOHa BO BpemaA 3apAaKM NpUemMHIIKa
BO3MOXHbI LLYMOBbIE NOMEXM B AMHAMUIKE.

Y7066l NPOANMTE CPOK CNYXObl aKKyMYyJATOPa, MOHOCTHIO 3apAxaliTe ero
o MeHbluel Mepe pa3 B 3 MecALa. CPok Cy6bl akkyMynATOpa 3aBUCHT OT
€Noco6oB WCMONB30BaHWA 1 YCIIOBHI OKPYXaioLLei Cpefb.

[vHamik MOXe CPUUMHATY LYMOBI NepeLKkoam nig Yac Cnisy, Koam
NpUiAMaYy 3apAAXKaETbCA.

LLlo6 36eperTvt TepMiH CAyx61 akyMynaTopa, NOBHICTIO 3apAXaliTe oo He
pifwe oaHOro pasy Ha 3 MiCALIL. TepMiH Cry6u akyMyNnATOpa 3MIHIOETHCA
3aNeXHO BiJl 0COBNMBOCTEN BUKOPUCTAHHA | YMOB HaBKOMMLIHLOTO CEePeoBHLLa.

ZH-CN WIRTENFWEFTENREBIERN, HAER T RERBIRE Tl

T RIPEBMES, FELOE 3 N ARETE—R BEHEER
HRAFRE MR
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Speaker dapat mengalami gangguan derau jika digunakan untuk
menyanyikan lagu saat sedang mengisi daya penerima.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3
bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.
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General specification
®  Model No.: Wireless Microphone Set

e Distance between transmitter and
receiver :>10m

® Polar pattern: Cardioid
® Frequency response: 65 Hz - 15 kHz
® Signal-to-Noise(S/N) ratio: 60 dBA

® UHF frequency band:
470 - 960 MHz (depends on SKU)
(EU 657 - 662 MHz)

®  THD: 0.5%, typical

® Dynamic range: 100 dB A-weighted,
typical

® Transmitter transmitting power:
<10 mW, typical

® Receiver input: 1/4"(6.3 mm)
unbalanced

® Receiver maximum Output Level:
-13 dBVY, typical

Receiver rechargeable Battery:

Lithium-ion Polymer 3.7 WH

(Equivalent to 3.7V, 1000 mAh)

Receiver charge time:
2 hours @5V/1A

Receiver battery Playtime:
Up to 6 hours

Microphone battery:
4 x AA alkaline (included)

Dimensions and Weight

Dimensions (W x H x D):
Microphone:

®50x 233 mm/ 1.95"x9.16";

Receiver:

70 mm x 80 mm x 20 mm /
275"x3.14"x0.78"

Weight:

Microphone: 235 g/ 0.52 lb;
Receiver: 54g/0.12 Ib

cz
Obecné parametry

o C.modelu: Sada bezdrétového
mikrofonu

® Vzdéalenost mezi vysilacem a
prijimacem: >10 m

®  Smérovost: Kardioidnf
® Frekvencni odezva: 65 Hz az 15 kHz
®  Pomér signalu k sumu (S/N): 60 dBA

® Frekvencni pasmo UHF:
470 az 960 MHz (zavisf na SKU)

® THD:0,5 %, typické
® Dynamicky rozsah:
100 dB, vazeny A, typicky
® Vysilaci vykon vysilace:
<10 mW, typicky
® Vstup prijimace:
1/4"(6,3 mm), nesymetricky
®  Maximalni vystupni Uroven
prijimace: —13 dBVY, typicka

Nabijeci baterie pfijimace:
Lithium-iontové polymerové 3,7 WH
(ekvivalent 3,7V, 1000 mAh)

Doba nabijenti prijimace:

2 hodiny pfi 5V/1 A

Doba piehravani pfijimace:

Az 6 hodin

Baterie mikrofonu:

4x baterie AA (soucasti baleni)

Rozméry a hmotnost

Rozméry (5 x V x H):

Mikrofon:

®50x 233 mm/1,95"%9,16"
Prijimac:

70%x80x20mm/2,75"% 3,14"x 0,78"
Hmotnost:

Mikrofon: 2359 /0,52 Ib;

Prijimac: 549 /0,12 Ib
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Generelle specifikationer

Modelnr: Tradlast mikrofonsaet

Afstand mellem sender og
modtager: >10 m

Polaert menster: Nyreformet
Frekvensomrade: 65 Hz - 15 kHz
Signal til stej-forhold (S/N): 60 dBA

UHF-frekvensband: 470 - 960 MHz
(afhaenger af SKU)

THD: 0,5 %, typisk
Dynamikomrade:

100 dB A-vaegtet, typisk
Sender, transmissionseffekt:
< 10 mW, typisk

Modtager, input:

6,3 mm ubalanceret

Modtager, maksimalt outputniveau:
-13 dBY, typisk

Modtager, genopladeligt batteri:
Lithium-ion polymer 3,7 WH (svarer
til 3,7V, 1000 mAh)

Modtager, opladningstid:
2timerved 5V/1 A
Modtager, batteriets spilletid:
Op til 6 timer

Mikrofon, batteri:
4 x AA alkalisk (inkluderet)

Mal og veegt

Ml (B x Hx D):

Mikrofon: ®50 x 233 mm,

Modtager: 70 mm x 80 mm x 20 mm
Veegt:

Mikrofon: 235 g, Modtager: 54 g

DE
Allgemeine Spezifikationen

Modell-Nr.: Set mit kabellosen
Mikrofonen

Abstand zwischen Transmitter und
Receiver: > 10 m

Richtcharakteristik: Kardioid
Frequenzgang: 65 Hz — 15 kHz
Rauschabstand: 60 dBA

UHF-Frequenzbereich: 470-960 MHz
(abhangig von der SKU)

THD: 0,5 %, typisch

Dynamikbereich: 100 dB
A-gewichtet, typisch
Ubertragungsleistung des
Transmitters: < 10 mW, typisch
Receiver-Eingang:

6,3 mm asymmetrisch

Maximaler Ausgangspegel des
Receivers: -13 dBV, typisch

*  Wiederaufladbarer Akku des
Receivers: Lithium-lonen-Polymer-
Akku 3,7 WH (Aquivalent zu 3,7V,
1000 mAh)

¢ Aufladedauer des Receivers:

2 Stunden bei 5V/1 A

® Wiedergabezeit des Receiver-Akkus:
bis zu 6 Stunden

®  Mikrofonbatterien: 4 x AA-Alkali-
Batterie (im Lieferumfang)

Abmessungen und Gewicht

® Abmessungen (BxHxT):
Mikrofon: ®50 x 233 mm;
Receiver: 70 mm x 80 mm x 20 mm

®  Gewicht:
Mikrofon: 235 g; Receiver: 54 g
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Fevikég mpodiaypagég

®  Ap. HovTéNOU: ZET ACUPHATOU
HIKPOPWVOU

®  AnéoTacn PeTagy moumou Kat
Sektn:>10m

®  [ohikd potifo: Kapdioeidég

®  JuXvVOTNTa amOKPIoNG:
65 Hz - 15 kHz

®  Avahoyia orpatog mpog
86puBO(3/0): 60 dBA

®  Juyvotntag unavrag UHF:
470 - 960 MHz (avahoya pe To SKU)

®  THD: 0,5%, Turikr
®  Auvapiko ebpoc:
100 dB A-weighted, turikny
® oy petddoong mopmou:
<10 mW, Tumikr
®  Ficodog Séktn:
1/4"(6,3 mm) un (copponnuévn

*  Méyioto eninedo e£660u GEKTN:
-13 dBV, tumikry

*  Enavagopti{duevn pnatapia 64KTn:

MoAupeptv 16GvTWY Mbiou 3,7 WH
(1l0o80vaun pe 3,7V, 1000 mAh)

®  Xpovog pdptiong Sektn:
2 wpec @5V/1A

®  Xpovog avamapaywyrg SEKTN e
umatapia: Ewg 6 Wpeg

*  Mnatapia HIKpo@wvou: 4 x AA
aAKaAKEG (oupmephapPavovtal)

Aactaceig kat Bapog
®  Alootaocec (MxY x B):
Mikpoewvo: ©50 x 233 mm /
1,95"x 9,16,
Aéktne 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"
e Bapoc
Mikpogwvo: 2359 /0,52 Ib,
SéktnG 549/ 0,12 b

ES
Especificaciones generales

* Modelo ne: Set de micréfono
inaldmbrico

® Distancia entre el transmisor y el
receptor: >10 m

® Modelo polar: Cardioide

® Respuesta de frecuencia:
65Hza 15 kHz

® Relacion sefal/ruido (S/R): 60 dBA

* Banda de frecuencia UHF:
470-960 MHz (depende del SKU)

® THD: 0,5 %, tipico

® Rango dindmico: 100 dB ponderado

A, tipico
® Potencia de transmision del
transmisor: <10 mW, tipico

® Entrada del receptor: 6,3 mm, sin
equilibrar

Nivel maximo de salida del receptor:
-13 dBVY, tipico

Bateria recargable del receptor:
polimero de iones de litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

Tiempo de carga del receptor:
2horasa5V/TA

Bateria del receptor - Tiempo de
reproduccion: hasta 6 horas

Baterfa del micréfono:
4 x alcalinas AA (incluidas)

Dimensiones y peso

Dimensiones (ancho x alto x prof.):
Micréfono: ©50 x 233 mm;
Receptor: 70 mm x 80 mm x 20 mm

Peso:
Microfono: 235 g; receptor: 54 g
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Yleiset tekniset tiedot
® Mallinro: Langaton mikrofonisetti

e Lahettimen ja vastaanottimen
valinen etdisyys: > 10 m

®  Suuntakuvio: hertta
® Taajuusvaste: 65 Hz - 15 kHz
* Hairidetdisyys: 60 dBA

®  UHF-taagjuusalue: 470-960 MHz
(riippuu varastointiyksikostd)

® THD:0,5 %, tyypillinen

® Dynaaminen alue: 100 dB
A-painotettu, tyypillinen

e Lahettimen lahetysteho:
< 10 mW, tyypillinen

® Vastaanottimen tuloliitdnta:
6,3 mm (1/4"), balansoimaton

® Vastaanottimen maksimilahtétaso:

-13 dBY, tyypillinen

* Vastaanottimen ladattava akku:
littumioni-polymeeri 3,7 Wh (vastaa
arvoja 3,7V, 1000 mAh)

® Vastaanottimen latausaika:
2tuntia (5V/1A)

® Vastaanotimen toistoaika akulla:
jopa 6 tuntia

*  Mikrofonin paristo:
4 x AA alkaliparisto (mukana)

Mitat ja paino

* Mitat (LxKxS):
Mikrofoni:
®50x 233 mm/ 1,95"x9,16";
vastaanotin:
70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

e Paino:
Mikrofoni: 235 g /0,52 Ib;
vastaanotin: 54 g /0,12 Ib

FR
Caractéristiques générales

* Modeéle N°: Ensemble de
microphones sans fil

® Distance entre [émetteur et
I'amplificateur: > 10 m

® Diagramme polaire : cardioide
e Réponse en fréquence :
65Hza 15 kHz
® Rapport signal sur bruit (S/B) : 60 dBA
® Bande de fréquences UHF :

470 4 960 MHz (selon la référence
du produit)

® Taux de distorsion harmonique :
0,5 %, typique

* Plage dynamique :
100 dB (pondération A), typique

® Puissance démission de [émetteur :
<10 mW, typique

® Entrée de 'amplificateur :
6,3 mm non équilibrés

Niveau de réception maximal de
I'amplificateur :-13 dBY, typique

Batterie rechargeable de
I'amplificateur : lithium-ion-
polymere 3,7 WH (équivalenta 3,7V,
1000 mAh)

Temps de charge de I'amplificateur :
2 heuresa5V/1 A

Autonomie de la batterie de
I'amplificateur : jusqu'a 6 heures

Alimentation du microphone :
4 piles alcalines AA (incluses)

Dimensions et poids

Dimensions (LxHxP):

microphone: ®50 x 233 mm ;
amplificateur: 70 mm x 80 mm x 20 mm
Poids :

microphone: 235 g;

amplificateur: 54 g
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Altalanos specifikacio

Modellszam: Vezeték nélkdli
mikrofonkészlet

Ado és vevd kozotti tévolsag: >10 m
Karakterisztika: Kardioid
Frekvenciavélasz: 65 Hz - 15 kHz
Jel-zaj (S/N) ardny: 60 dBA

UHF frekvenciasav:
470 - 960 MHz (SKU fuggvénye)

THD: 0,5%, tipikus
Dinamikus tartomany.

100 dB A-sulyozott, tipikus
Jelado adételjesitménye:
<10 mW, tipikus

Vevé bemenet: 1/4"(6,3 mm)
kiegyenlitetlen

Vevé maximum kimeneti szint:
-13 dBV, tipikus

Vevé tolthetd akkumulétor: Litium-
ion polimer 3,7 WH (3,7 V, 1000
mAh-val egyenérték()

Vevé toltési idé: 2 6ra 5V/1A-nél
Vevé akkumuldtor lejétszasi ido:
Akér 6 6ra

Mikrofon akkumulator: 4 x AA alkali
(tartozék)

Méretek és suly

Méretek (Sz x M x Atm):
Mikrofon: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16";

Vevé: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

Sly:

Mikrofon: 2359/0,52 Ib;

Vevé: 549 /0,12 b

IT
Specifiche generali
* N.modello: Set microfoni wireless

e Distanza tra trasmettitore e
ricevitore: > 10 m

e Pattern polare: Cardioide
® Risposta in frequenza: 65 Hz - 15 kHz

® Rapporto segnale-rumore (S/N):
60 dBA

* Banda di frequenze UHF:
470 - 960 MHz (dipende dallo SKU)

e THD:0,5%, normale

® Gamma dinamica:
100 dB pesato A, normale

® Potenza di trasmissione del
trasmettitore: < 10 mW, normale

® Ingresso ricevitore: 1/4"(6,3 mm)
non bilanciato

e Livello di uscita massimo del
ricevitore: -13 dBV, normale

Batteria ricaricabile del ricevitore:
polimero agli ioni di litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

Tempo di carica del ricevitore:
2orea5V/TA

Tempo di riproduzione batteria del
ricevitore: fino a 6 ore

Batteria del microfono:
4 pile alcaline AA (incluse)

Dimensioni e peso

Dimensioni (L x A x P):

Microfono: @ 50 x 233 mm/1,95"x 9,16";

Ricevitore: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x0,78"

Peso:
Microfono: 235 /0,52 Ib;
Ricevitore: 54 g/0,12 Ib
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Algemene specificaties

Modelnr.: Draadloze microfoonset

Afstand tussen zender en ontvanger:
>10m

Polair patroon: Cardioide
Frequentiebereik: 65 Hz - 15 kHz
Signaal-ruisverhouding: 60 dBA

UHF-frequentieband:
470-960 MHz (afhankelijk van SKU)

THV: 0,5%, typisch

Dynamisch bereik:

100 dB A-gewogen, typisch
Zendvermogen van de zender:
<10 mW, typisch

Input van de ontvanger:

1/4"(6,3 mm) ongebalanceerd
Maximaal uitgangsniveau van de
ontvanger: -13 dBVY, typisch

Oplaadbare batterij van de ontvanger:
lithium-ionenpolymeer 3,7 WH
(equivalent aan 3,7V, 1000 mAh)

Oplaadtijd van de ontvanger:
2uur@sVv/1 A

Speelduur van de batterij van de
ontvanger: tot 6 uur

Microfoonbatterij:
4 x AA-alkaline (inbegrepen)

Afmetingen en gewicht

Afmetingen (B x H x D):

Microfoon: ®50 x 233 mm/1.95"x 9.16"

Ontvanger: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x0,78"

Gewicht:
Microfoon: 235 g/0,52Ib;
Ontvanger: 54 g/0,12Ib

NO
Generelle spesifikasjoner

Modellnr: Tradlgst mikrofonsett

Avstand mellom sender og
mottaker: >10 m

Polarmenster: Cardioid
Frekvensrespons: 65 Hz - 15 kHz
Signal- og stgyforhold (S/N): 60 dBA

UHF-frekvensband:
470-960 MHz (avhenger av SKU)

THD: 0,5 %, typisk

Dynamisk spektrum:
100 dB A-vektig, typisk

Senderens effekt: <10 mW, typisk

Inngang for mottaker:
6,3 mm (1/4 tommer) ubalansert

Maksimalt lydniva for mottaker:
-13 dBv, vanligvis

Oppladbart batteri for mottaker:
Lithium-ion Polymer 3,7 Wh
(tilsvarende 3,7V, 1000 mAh)

Ladetid for mottaker:
totimeraSV/1 A

Spilletid for mottakerbatteri:
opptil seks timer

Mikrofonbatteri:
4 x AA alkaline (inkludert)

Mal og vekt

Mal (B x HxD):

Mikrofon: ©50 x 233 mm /

1,95 tommer x 9,16 tommer;
mottaker: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75 tommer x 3,14 tommer x 0,78 tommer

Vekt:

Mikrofon: 235 g 0,52 Ib;
mottaker: 54 g/0,12 Ib
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0Ogdlne dane techniczne

Nr modelu: Zestaw mikrofonu
bezprzewodowego

Odstep migdzy nadajnikiem
i odbiornikiem: > 10 m

Wzorzec nagrywania: kardioidalny
Pasmo przenoszenia: 65 Hz - 15 kHz

Stosunek sygnatu do szumu (S/N):
60 dBA

Czestotliwos¢ pasma UHF:
470-960 MHz (w zaleznosci od SKU)

THD: 0,5%, typowo

Zakres dynamiczny: 100 dB, wazony
charakterystyka A, typowo

Moc transmisji nadajnika:

< 10 mW, typowo

Wejscie odbiornika:

6,3 mm, niesymetryczne

Maksymalny poziom wyjéciowy
odbiornika: -13 dBV, typowo

Akumulator odbiornika: litowo-
polimerowy 3,7 WH (odpowiednik
3,7V, 1000 mAh)

Czas tadowania odbiornika:
2 godziny przy 5V/ 1A

Czas odtwarzania odbiornika
przy zasilaniu akumulatorowym:
do 6 godzin

Baterie mikrofonu:
4 x AA alkaliczne (dotaczone)

Wymiary i masa

Wymiary (szer. x wys. x gt):
mikrofon: ®50 x 233 mm;
odbiornik: 70 mm x 80 mm x 20 mm

Masa:
mikrofon: 235 g; odbiornik: 54 g

PT-BR
Especificagdes gerais

Modelo n.: Kit de microfones
sem fio

Distancia entre o transmissor e o
receptor: > 10 m

Padréo polar: Cardioide

Resposta de frequéncia:
65Hza 15 kHz

Relagao sinal-ruido (S/N): 60 dBA

Banda de frequéncia UHF:
470-960 MHz (depende do SKU)

THD: 0,5%, tipico

Alcance dinamico: 100 dB,
ponderagéo A, tipico
Poténcia do transmissor:
<10 mW, tipica

Entrada do receptor:
1/4"(6,3 mm) ndo balanceada

Nivel maximo de saida do receptor:
-13 dBVY, tipico

Bateria recarregavel do receptor:
polimero de ion de litio 3,7 WH
(equivalente a 3,7V, 1000 mAh)

Tempo de carga do receptor:
2horasa5V, 1A

Bateria do receptor Tempo de
reproducao: até 6 horas

Bateria do microfone:
4 alcalinas AA (incluidas)

Dimensoes e peso

Dimensoes (L x A x P):

Microfone: ®50 x 233 mm/1,95"x 9,16";

Receptor: 70 mm x 80 mm x 20 mm/
2,75"x3,14"x0,78"

Peso:
Microfone: 235 g/0,52 Ib;
Receptor: 54 g/0,12 Ib
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Vieobecné technické udaje

o C.modelu: Sada bezdrétového
mikrofénu

® Vzdialenost medzi vysielatom a
prijimacom :>10 m

e Polarny vzor: Kardioidny

® Frekvencnd odozva: 65 Hz - 15 kHz

e Odstup signalu od sumu (S/N):
60 dBA
® UHF frekvencné pasmo:
470 - 960 MHz (v zavislosti od SKU)
® THD (celkové harmonické
skreslenie): 0,5 %, typické
®  Dynamicky rozsah:
100 dB A-vazeny, typicky
* \Vysielaci vykon vysielaca:
<10 mW, typicky
® Vstup prijimaca:
1/4"(6,3 mm) nevyvazeny

Maximalna vystupna uroven
prijimaca: -13 dBVY, typicka
Nabfjatelnd batéria prijimaca:
Litium-iénovy polymér 3,7 WH
(ekvivalentny 3,7V, 1000 mAh)
Cas nabijania prijimaca:

2 hodiny pri SV/1A

Cas prehrévania batéria prijimaca:
Az 6 hodin

Batéria mikrofonu:

4 x AA alkalické (sucastou balenia)

Rozmery a vaha

Rozmery (S xV x H):
Mikrofon: ©50 x 233 mm /
1,95"x9,16"
Prijimac: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

Hmotnost:
Mikrofon: 2359 /0,52 Ib;
Prijimac: 54g /0,12 b

sv
Allménna specifikationer
®  Modellnr: Tradlost mikrofonset

*  Avstand mellan sandare och
mottagare: >10 m

e Riktningsmonster: Kardioid
® Frekvensatergivning: 65 Hz-15 kHz
® Signal/brus-forhallande: 60 dBA

® UHF frekvensband:
470-960 MHz (beror pa SKU)

e THD: 0,5 %, typisk

®  Dynamikomrade:
100 dB A-viktat, typiskt

e Sandarens sandningseffekt:
<10 mW, typisk

® Mottagaringang:
6,3 mm obalanserad

* Mottagarens utgangsniva:
-13 dBVY, typisk

Uppladdningsbart batteri i
mottagare: Litiumjonpolymer 3,7 Wh
(motsvarar 3,7 V/1000 mAh)

Uppladdningstid, mottagare;
2hvid5V/1 A

Speltid med mottagarens batteri:
upp till 6 tim

Mikrofonbatteri:
4 x AA alkaline (ingar)

Matt och vikt

Métt (B x Hx D):

Mikrofon: ®50 x 233 mm,
mottagare: 70 x 80 x 20 mm
Vikt:

Mikrofon: 235 g, mottagare: 54 g
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Genel 6zellikler

Model Numarasi:
Kablosuz Mikrofon Seti

Verici ve alici arasindaki mesafe:
>10m

Kutup deseni: Kardioit
Frekans araligr: 65 Hz - 15 kHz
Sinyal-gurdltd (S/N) orani: 60 dBA

UHF frekans bandi:
470 - 960 MHz (SKU'ya bagl)

THD: 0,5%, tipik

Dinamik aralik: 100 dB A-agrlikli, tipik
Vericiiletim glici: <10 mW, tipik

Alicr girisi: 1/4"(6,3 mm) dengesiz
Alici maksimum Cikis Seviyesi:

-13 dBVY, tipik

Alicr Sarj Edilebilir Pil: Lityum iyon
Polimer 3,7 WH (3,7 V, 1000 mAh
esdeger)

e Alici sarj stresi: 2 saat @5V / 1A

e Alici pil Oynatma suresi:
6 saate kadar

o Mikrofon pili: 4 x AA alkalin (dahil)

Boyutlar ve Agirlik
* Boyutlar (GxY xD):
Mikrofon: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16";
Alici: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"
o Agirlik:
Mikrofon: 2359/0,52 Ib;
Alici:54g /0,12 1b

RU

OCHOBHble TeXHNYecKne

Xa|
.

PaKTePUCTUKN
Mogenb No: becnpoBogHas cuctema
mvkpodoHos (Wireless Microphone
Set)
PaccToAHne Mexay MUKPOdOHamMM 1
npreMHrKom: > 10 M
[larpamMma HanpaeaeHHOCTH:
KapavonaHas
YacToTHaA XxapaKTepucTvKa:
65Ty — 15Ky
OTHoweHvie curHan/wym: > 60 ABA
XapakTepucTika nonocs YBY:
470-960 My (3aBmcuT oT ECY)
KHW: 0,5 9%, TUnnyHbIn
JnHaMuuecKknin AnanasoH:
100 ab, A-B3BELIEHHBIN, TUNNYHBIA
MouHocTb nepesaTumka
npwv nepegade curHana:
< 10 MBT, TMNnYHasa
Bxop pecusepa: 1/4" (6,3 mwm),
HecbanaHcMpoBaHHbIi

®  MaKcumanbHbIi ypoBeHb
BbIXO/JHOTO CWrHana pecvsepa:
-13 ABB, TMNUYHbI

® [lepe3apsaxaeMblii akKyMynsaTop
pecusepa: IMTUA-MOHHbIN,
nonvmMepHsii 3,7 BTy
(3KBMBaNEHTHO 3,7 B, 1000 MA*u)

® Bpems 3apsaaku pecrsepa:
2 yacanpu5B/1A

®  Bpems paboTbl akkymynaTopa
pecusepa: fio 6 Yacos

® barapes MUKpopoHa: 4 X AA,
LenoyHble (8 KomnekTe)

Pasmepbl 1 Bec
®  Pasvepsl (LI xBxTI):
MrkpodoH: O50 X 233 mm;
pecusep: 70 Mm x 80 MM X 20 Mm
* Bec
MUKPOGOH: 235 T;
pecusep: 54
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3aranbHi XxapakTepucTuku

Mopenb Ne: Habip 6e3apoToBux
MikpodoHiB

BiacTtaHb Mix nepenasavem i
npuimadem: >10 m

[liarpama cnpAMOBaHOCTI: Kappaioiaa

YacToTHa xapaKkTepucTrKa:

65— 15Ky

CniggigHOLWeHHA curHan-ym (S/N):
60 nBA

YBY-giana3on: 470-960 Ml
(3anexuTb Bif apTUKyny)
KoediLieHT HeniHiiHIX CoTBOpeHD:
0,5%, TMnoBuit

[1HamiuHWi fianasoH:

100 16 (3a wkanow A), TUNosuit
TOTYXHICTb CUrHany nepefasaya:
<10 MBT, TUnoBuit

Bxin npuitmaya:

1/4" (6,3 MM) He3banaHcoBaHNin

MaKcuManbHUIA BUXIAHWIA piBeHb
npwiimaya: —13 gbB, Tvnosuit
Mepe3apaaHuit akymynatop
npuimaya: NiTin-ioHHnin nonimep
3,7 Brrop. (exsiganeHT 3,7 B, 1000
MATOn.)

Yac 3apAgkaHHa npuiivaya:
2rop.@5B/ 1A

Yac poboTi akymynaTopa npuiimava:

[10 6 rof.

AKyMYyNATOP MiKPODOHa:
NyxHi AA, 4 WT. (8 KOMNNEKTI)

Fabaputn i Bara

Posmipu (W x B xI):
MikpodoH: ®50 x 233 mm /
1,95"x9,16";
Mpuiivay: 70 Mm x 80 MM X 20 Mm /
2,75"x3,14"x0,78"

Bara:
MikpodoH: 235 1/ 0,52 dyHTa;
npuitvay: 54 /0,12 dyHTa

ZH-CN
B

RS EEERNEE

R ETREAIEUREREE RS 1> 10m
FEAM DR

BREEIFIR 2 65 Hz-15kHz
f5M2LL (S/N):60 dBA

UHFSTER :
470-960MHz (BURTF SKU)

THD:0.5% (§27Y)

ENASSEE 1100 dB A AR (B2EY)
B HEREETINE  <10mW (B1E)
FEUERIAN 1 1/4” (63 mm) REAE
ERBER AW ATE:

-13dBV (822
AIFEESEEH SER AW
3.7WH (H82F 3.7V, 1000mAh)

$ZUER 7o ERAY 8] 2 /)\BY (5V/1A)
BUEs FRIE AT (8] AR K 6 /)\BY
Z 53R EBIH :4 x AA BRIEER I (&)

RY5EE

R (Ex@E xR

Z 5 X050 x 233mm/ 1.95"x 9.16";
FEULES 1 70mm x 80mm x 20mm/
275"x3.14"x0.78"

s|E:

Z57X:235 55/ 05285 ;
UER 54 53/ 01212
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ZH-TW
—RRARE

HAYRSE B E e AR

X 2R BRI AR RIAO EERE >
10AR

FEMIMER
BB [C]fE 65 Hz-15kHz
BEELEE (S/N)160 dBA

UHF 87
470-960MHz (i B8 52 18)

KRR E 05% — R
BREGEE 100 dB A —AR
BEAIRRHITNE <10 mW — R

FUEBHA
1/4 8505 (6.3 A i) F¥9%

FIE R AH HET
-13dBv>—f§

BN

o FHWBARBAEM BHTES
4 3.7WH GEEFL 3.7V21000mAh)

o FEUEETTERIRE 2/ \BF @5V/1A
o FIRSREHEE RS 6 /B

o EFmEBEM:
4x AA BRMEEBH
RHMNES
o RIExBEXH:
ZETTE, 1050 x 233 A/
1.95 ZAIF x 916 ZEKF;
$2UTES 70 AT x 80 A x 20 AT/
275 BE0 x 3.14 B4 x 0.78 ZAMF
B8
581235 7/052 B
$EURER 54 58/0.12 58

(B38)

ID

Spesifikasi umum

No. Model: Set Mikrofon Nirkabel

Jarak antara pemancar dan
penerima: >10 m

Pola kutub: Kardioid
Respons frekuensi: 65 Hz - 15 kHz

Rasio Sinyal dibanding Derau(S/N):

60 dBA

Pita frekuensi UHF:
470 - 960 MHz (tergantung SKU)

THD: 0,5%, khusus

Rentang dinamis:
100 dB berbobot A, khusus

Daya pancar pemancar:
<10 mW, khusus

Masukan penerima:
1/4"(6,3 mm) tidak seimbang

Tingkat Keluaran maksimum
penerima: -13 dBV, khusus

Baterai isi ulang penerima: Polimer
Litium-ion 3,7 WH (Setara dengan
3,7V, 1000 mAh)

Lama pengisian daya penerima:
2 jam @5V/1A

Daya tahan baterai penerima:
Hingga 6 jam

Baterai mikrofon:
4 x alkaline AA (termasuk)

Dimensi dan Berat

Dimensi (PxTx L):
Mikrofon: ©50 x 233 mm / 1,95"x 9,16";
Penerima: 70 mm x 80 mm x 20 mm /
2,75"x3,14"x0,78"

Berat:
Mikrofon: 2359 /0,52 Ib;
Penerima: 54g /0,12 b
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AR
BE DA VLAY Uk
BAEH C ZER O >10m

BN h— T AR
AR 165 Hz~15kHZ
ESHEE (SN) Eb 160 dBA

UHF B R #H 1
806.125-809.750MHz
THD:0.5% (—f%#Y)
AAFIvoLI:
100 dB A-INZE (—AZHY)
rSURAIYE—REE

o SEMIIRPTREREM:
UFILAAYRIT—
3.7WH (3.7V+ 1000mAh[FEI%)
SERIFTERR 255 @5V/1A

o REMENBERERE:
A6

o YAUREM:

H37ILAAZ (FIHE)

STiRrER

o <& (WxHXD) @

XAD 050 x233mm;
(S © 70mm x 80mm x 20mm

o EE!

Ak AFQF o AT EH AIZE2AZt@5V1A

o DR RMO0|FHE o AT|BHE 2] A A2 E T 64l 2H
o BpT|Qt AT Atole] M2l >10m e DO|3 BHE{2]: 4x AA LFFRFRNE S
o EetIHEL XY e LE-S T

o FIbs= 8L 65 Hz--15kHz o AR xE0IxH2):

o NS o B e/NH: 60dBA 0tO| 2 050 x 233mm/1.95"x 9.16";

o UHF b

(SKUOj| 2t &)

®  THD:0.5%, 2

2=417]: 70mm x 80mm x 20mm/
T 470-960MHz 275'x3.14'x0.78"
o JHEX:

ot 00| 3: 2356/0.521b;
24171 549/0.12Ib

o CojLta 2felx]:
100dB A7+, it

<10 mW (—ABH9) NA7:2359. RAEH 1549

o REEANET:
1/4”(6.3 mm) 7> INT VR o M2 1/47(63mm) Ol A

o BEBBABALAL .
-13dBV (—ARHY)

o B TS T <lomw, Lt

2A17| £[ch £ 2i|8: -13dBY, Yt

o 7| T HiE2| 2|E 0|2
Z 2|1 3.7WH(3.7V, 1000mAROI| 8
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MM
General specification

Model No.: Wireless Microphone Set
Distance between transmitter and
receiver >10 m

Polar pattern: Cardioid

Frequency response: 65 Hz- 15 kHz
Signal-to-Noise(S/N) ratio: 60 dBA
UHF frequency band: 470 - 960 MHz
(depends on SKU)

THD: 0.5%, typical

Dynamic range:

100 dB A-weighted, typical
Transmitter transmitting power:
<10 mW, typical

Receiver input:

1/4"(6.3 mm) unbalanced

Receiver maximum Output Level:
-13 dBY, typical

Receiver @l320:(G§09€:8E82008
:r)rf)oo?l: Lithium-ion Polymer
3.7 WH (3.7 V $6p8g00081
1000 mAh)

. Receiver:@a:ogé:;ﬁ‘g: 5V/1A@ §o§1

+ ReceiveronoScod Playtime - 6
88

. 8[059%9%:3003005 -G XAA 305

moc\%é: (6]053)9_5)

BdguSmotsdmecaig]§

. 39&033903: (WxHxxD):
§osofed
9O X JR 8c880m / 2.9 co0Sex
Go@(\)o%@;
Receiver -
Q() 8(\%80}3 X 00 8(88(7)’) X J()
8c880m / 99 Q056 X 296G
(\)O’S@ X ()A(Zﬂ (\)(YSG

. aaec\):;f|§
(%0’39%9%:: R nqé / 0.9) G(;Ié;

Receiver: ggoqﬁ /0.2 cdlé

Olel 6 G LAY gz dojllay Juis c3s @
(@38.4) 258 AA ol 4 20585 Sk sty @

PR
(Geasll X glis ¥ X »o,le) syl @
0533 ,5k!
o 9.16 X dosy | 95/9&233><(D50
JLEY) e
/220 X 02 80 X 0a 70
oy 0.78 X dog; 3.14 X og 2.75
gl ®
by 0.52/p1 235 1583 S
db;y 0.12/p1,2 54 yLzsay) jlee

AR

dalal] Oliolsh!

KL 0585 Sl o2 3l 63,

70 10 5o 51 10LEYIs Sl 3z o DLl
S s ] baadl

5 5kS 15~ 5,5 65 3001 dlosial

Jeeass 60 :(S/N) clogll J) 8,3 deus

s 960 - 470 :(UHF) el 353 5381 3las
(SKU o o) 30

756 0.5% asls msiall Jlaz)

2356 &1 ga Jeras 100 5 Saalis) 3l
Lo ez Jlos| Bb

zdsé s M 10 5o g5

Oiste s (o0 6.3) dosy 1/4 10Lazdl ez s
i) Sl g St a3V sl

2554 (g duus 13

O3 poste) 1ometl) AN JLaYl Sz sty
I3 3.7 dolmy o ) dslo/ 15 3.7 padsy
(asLo/ el Je 1000

el 170058 5 e olaslo JJLEZY oz oo 0o
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(192) 1P9PYNR AA x4 panpn nbp e

PDINYR NONPN LD :0IT ‘DN

‘0 10-n M :LYPNY 1 TYWN P PNM
YTRPTIP 220P DIaT

65 Hz - 15 kHz 7T nanan

60 dBA :(S/N) wy1> mx one

UHF nyix11n

Ypwm mmn
(yxax)mmn e

qnanpn
SYPR9.16 % 1.95 /10 233 x O50 (SKU-27m5m) 470 - 960MHz
[orpa) Y11,0.5% :THD
R%Y . 75/Mm"
YPRO78X 314275/ 20X 80X 70 Y27,100 dB A-weighted T Mo
bpun e

ATYNN MTY pavn

N 54:09p0 1 235 panpn
Y1, oR1-an 10-n MNa

09PN N3

MINKRA XY (0N 6.3) ‘YPR 1/4
20Ypnn YW T vha N
Y -13 dBV

OP-DrIY NIyl VOPNR NYND

3.7-992pn) nyw-on 3.7 Mma
(Nyw 1anr-%n 1000 vom

HE
"ba vian
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BecnposogHan crctema MUKPOGOHOB

M3roTtosutens: XapmaH ViHTepHewHn MHaactpus ViHkopnopeitea, CLUA, 06901
KoHHekTukyT, r.Cramdpopa, AtnaHtvk Crput 400, odpuc 1500

CpenaHo B Kutae

Mmnoptep: 000 “XAPMAH PYC CrAi3c’, Poccus, 127018, rMocksa, yn. [lBuHLEB,
n12,k1

[apaHTUiHbIN Neproa: T rog

Cpok cnyx6bl: 2 net

VIHdopMaLmA 0 cepBrCHbBIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHunyeckasa nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHun3aLus, ynonHoMoueHHas Ha NpUHATYE NpeTeH3nii notpebutenen: 000
"XAPMAH PYC CnAin3Cc”

ToBap cepTndunLMpoBaH

[laTa U3roToBNeHUA YCTPONCTBA ONpeaenseTca no A8ym OyKBEHHbIM
0603HaueHVAM 113 BTOPOI rpynbl CUMBOJIOB CEPUIHOTO HOMEpa V3Aenua,
CnefyloWMx nocse pasfeniTenbHOro 3Haka «-». KoampoBsKa cooTBeTCTByeT
nopaaKy 6yKBs NaTUHCKOro andaswTa, HaunHaa ¢ axeapa 2010 roga: 000000-
MY0000000, re «M» - MecAL Npor3BoACTga (A - AHBapb, B - despanb, C - MapT v
TA.) v «Y» - rog npousBoacTea (A - 2010, B-2011,C- 2012 n 14.).

tAL C€
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